

亞冠準決賽手握4作客入球 晉決賽在望

恒大作客 4:1大勝 柏雷素爾



穆里奇又立功包辦兩球。 法新社



名帥納比率恒大向亞冠決賽進發。 新華社

艾傑臣錦上添花。 新華社

納比：踢出了最好比賽

香港文匯報訊 2013賽季亞冠聯賽準決賽首回合，廣州恒大昨天作客日本千葉日立柏足球場，挑戰日本聯賽現排第十名的柏雷素爾，結果恒大前鋒火力猛烈，在上半場先失一球的劣勢下，下半場連破對方大門四次，以4:1大勝主場的柏雷素爾，「三叉戟」穆里奇、干卡和艾傑臣瓜分4個入球，取得4個作客入球後，恒大將於10月2日天河進行次回合賽事，晉級決賽的形勢大好，如恒大入決賽將是中超球隊的突破。

昨天頗為矚目的是前恒大鋒將克萊奧倒戈，他以借用性質效力日職聯賽的柏雷素爾，並為球隊取得開紀錄的一球有所貢獻。開賽10分鐘，瓦格納自由球彈地破門，克萊奧門前虛晃起到關鍵作用。開紀錄後主場攻守暢順，反觀恒大在整個上半場進退失據，處於被動，埋門攻勢乏善可陳。納比在第36分鐘用部林換下黃博文。第37分鐘，瓦格納左路傳中又造成馮瀟瀟漏頂，田中順也停球後已是近距離面對門將攻門，幸門將曾誠迎上用腳將球擋出！此球不失，讓恒大逃離逆境，如主隊此時增添紀錄，相信形勢大為不同。在上半場落後1球的恒大，在中場休息時名帥納比即作出調動，球隊表現大為改善，下半場剛開始恒大就由艾傑臣策動右路攻勢，榮昊掃傳門前製造混亂。柏雷素爾此後連續利用恒大兩肋空檔策動攻勢，克萊奧險些獲得單刀球機會，但被馮瀟瀟及時貼防封堵，納比再作調整，用趙旭日換下了馮瀟瀟。中路遠射被擋偏出底線；干卡右側角球直接轉向前門柱，柏雷素爾兩名球員未能控制落點，艾傑臣伸腳捅射破門，恒大3:1領先，這是艾神亞冠亮相以來3場比賽射入的第4球！全場補時第1分鐘，恒大再度破門，部林爭高點頭球形成擺渡，穆里奇插入禁區順勢擺脫了門將，輕鬆將球送入空門，穆里奇梅開二度，本賽季亞冠入球數提升為11球。最終恒大客場4:1逆轉大捷。

廣州恒大出場陣容：門將曾誠；後衛孫祥、馮瀟瀟(51分鐘趙旭日入替)、金英權、張琳芃；中場鄭智、黃博文(36分鐘部林入替)；前鋒穆里奇、干卡、榮昊、艾傑臣。

穆里奇扳平 干卡反超

第58分鐘，恒大將比分扳平，孫祥左路傳中造成近藤直樹門前攔截失誤，穆里奇在12碼位置起腳射破門，比分扳為1:1，取得了本賽季亞冠的第10個入球！柏雷素爾把陣型前壓，反為恒大製造了不少進攻空位，第67分鐘，干卡前場建功助恒大超出——艾傑臣禁區前勁射被柏雷素爾防線擋出，干卡禁區弧前接應到落點，一腳原地攻門打出精緻弧線，直接將皮球送入網窩，恒大2:1超出！這一時段柏雷素爾似乎是體能嚴重下降，頻頻被恒大搶斷反擊，且已難以為繼，第82分鐘，恒大將比分擴大——干卡

廣州恒大在亞冠聯賽準決賽首回合上演大逆轉。賽後納比表示：這場比賽我們的開局很不利，對方自由球是怎麼進的，我甚至都沒有看清楚。不過通過接下來的比賽時間我們找到了自己的節奏，穆里奇的入球幫助我們踢出了最好的下半場，也讓球員們找到了適合自己的節奏，使我們取得了最後的勝利。主隊開始踢得好，利用主場的優勢取得領先。但是我們隊表現可以用一句話形容：這就是我們隊踢了一場最好的比賽來贏得了勝利。

干卡在關鍵時刻為球隊反超。 新華社

亞洲賽艇錦標賽六安開槳

香港文匯報訊(記者 趙臣 六安報導) 2013年第15屆亞洲賽艇錦標賽25日在安徽六安月亮島水域開槳，來自中、日、韓、泰等亞洲國家的300餘名運動員在此間參與16個賽艇項目的角逐。據悉，第15屆亞洲賽艇錦標賽於25日至29日在安徽六安月亮灣水域開賽，吸引了來自中國、韓國、泰國、朝鮮、烏茲別克斯坦、菲律賓、中國香港等20個亞洲國家和地區的300餘名運動員參賽，共設男子單人雙槳、女子雙槳、女子四人雙槳、男子8人單槳等16個項目。中國奧運冠軍唐賓、張揚揚、金紫薇等參賽。賽前中國賽艇協會技術代表李志剛分析認為，目前中國在亞洲賽艇項目上有優勢，但是在輕量級別上日本、韓國實力突出，伊朗也不容小視，此次亞錦賽中，日、韓、伊將是各項獎牌的有力爭奪者。



第15屆亞洲賽艇錦標賽在安徽六安市開槳。 本報記者趙臣 攝

亞洲賽艇聯合會秘書長Ken Lee說，此次亞洲賽艇錦標賽吸引了亞洲各國和地區最有實力的選手參加，這是亞洲賽艇選手展示實力的最好舞台，也是各國選手為明年韓國仁川亞運會練兵的最好時機。當日，男子輕量級單人雙槳、男子單人單槳、女子輕量級單人單槳等8項進行預賽，決賽將28日-29日進行。

深圳馬拉松賽線路確定

香港文匯報訊(記者 張瀟戈 深圳報導) 深圳安祺國際馬拉松賽組委會近日宣佈比賽線路方案，比賽的起點和終點將設在深州市民中心。屆時選手沿深南大道北側西行，到南頭關折返；沿深南大道南側東行，經深南中路至深南東路深圳發展銀行大廈折返；再沿深南大道北側西行至市民中心，結束42.195公里的比賽。據悉，此次參與全程馬拉松項目的選手年齡最大為76歲，參加6公里跑項目的年齡最小者為13歲，外籍人士有80多名，其中半數以上為日本人。目前全程馬拉松、半程馬拉松和6公里跑的路線已確定，全程和半程馬拉松人員均已報滿，而6公里跑還剩約1000個名額。



市民中心是深圳馬拉松的起終點。 網上圖片

冰壺公開賽 中國男女分獲銀銅

2013中國冰壺公開賽24日在首都體育館落幕，中國男隊和中國女隊分別獲得亞軍和季軍。在當天上午進行的準決賽中，中國男隊以6:4力克曾在排位賽階段戰勝過自己的世界勁旅挪威隊，躋身決賽。在同時進行的女子準決賽中，排位賽7戰全勝的中國隊以7:8惜敗於此前贏過的韓國隊，無緣決賽。男女組的決賽和銅牌爭奪戰都在24日下午進行。中國男隊在決賽中迎戰溫哥華冬奧會冠軍加拿大隊。在前九局的爭奪中，雙方戰成5:5。最後一局，加拿大隊取得關鍵的1分，以6:5笑到了最後。中國女隊則在銅牌爭奪戰中以10:6擊敗加拿大A隊，名列第三。韓國隊和加拿大B隊分獲冠、亞軍。



中國隊劉銳(中)與隊友戴嘉亮(左)、巴德鑫在比賽中。 新華社



中國A隊王冰玉(左)與隊友柳蔭在頒獎儀式上。 新華社

中國女隊尚未取得2014年索契冬奧會參賽資格，目前正在積極備戰將於12月舉行的奧運落選賽。據李東岩介紹，將有德國、日本、意大利、中國等7支隊伍參加落選賽，爭奪兩個冬奧會參賽席位。為了備戰此次落選賽，中國女隊將赴加拿大進行35天的集訓，主要是以賽代練。中國男隊已經取得了索契冬奧會參賽資格。 新華社

費高率皇馬元老雨中激戰



費高(左)在元老賽中突破。 新華社

24日晚，中西足球明星對抗賽在上海八萬人體育場舉行。憑藉着世界足球先生路易費高送出的兩次助攻，皇馬元老隊在大雨中以3:0擊敗上海老克勒明星隊。但現場觀眾的熱情證明本場比賽只關乎對足球的熱愛，無關輸贏。當晚的賽場洋溢着懷舊氣氛，許多球迷穿着皇家馬德里球衣或上海申花隊球衣現場觀戰。皇馬元老隊由費高領銜，隊伍中集結了前西班牙國家隊隊長希亞路、「鋼鐵後衛」沙加度等前皇馬球星，上海老克勒隊則擁有范志毅、謝暉、彭偉國等前中國國家隊主力。賽後費高表示，來上海的過程比

比賽結果更重要，「這是第一次來到上海，非常榮幸。能夠來到中國推廣足球，是非常榮幸的事情。我們都熱愛足球」。前皇馬後衛沙加度表示，隊友們退役之後重新聚在一起比賽，都發現自己的體育精神依然還在。前中國國家隊主力前鋒謝暉表示，最高興的是有機會看到皇馬巨星，「看到費高、希亞路來上海打比賽，是球迷的高興事。我們也很開心能和巨星們同場比賽。」 新華社



費高寶刀未老。 新華社

中華拾錦

國足U18勝克羅地亞開門紅

2013年北京現代國際青年足球四國邀請賽在河北省秦皇島市拉開戰幕，中國18歲以下(U18)國青隊以3:1戰勝克羅地亞國青隊，取得開門紅。在稍早前進行的另一場比賽中，墨西哥以4:0大勝韓國。26日，本次四國邀請賽將進行第二輪較量，中國隊迎戰墨西哥，韓國對陣克羅地亞。 新華社



中國隊鄧涵文(左)在比賽中射門。 新華社

國家大獎賽塔什干站 居文君戰勝趙雪

2013-2014年賽季國際棋聯女子國際象棋大獎賽塔什干站24日進入第六輪。中國棋手趙雪對陣居文君失利，居文君贏得勝利。六輪比賽過後，趙雪的戰績為3勝2負1和。居文君的戰績為2勝2和2負。塔什干站比賽18日開始，30日結束，共進行11輪。 新華社

雲南水富舉辦半程馬拉松比賽

西部大峽谷盃2013雲南水富半程馬拉松賽25日上午在雲南省水富縣北大門公園鳴槍。雲南本地選手成最大贏家，包攬了女子半程馬拉松、男子10公里和女子10公里比賽的前三名。埃塞俄比亞選手菲卡杜以1小時05分54秒的成績獲得男子半程馬拉松比賽的冠軍，雲南選手朱仁學和厄立特里亞選手阿費沃爾基分列二、三名；女子半程馬拉松比賽的冠軍由雲南省體工隊選手付廷連獲得，成績是1小時17分08秒，雲南昭通選手鄭文榮獲得亞軍，雲南昆明選手早有麗名列第三。 新華社